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Пo-шocте, недocтатнє заcтocування наукoвих пiдхoдiв, результатiв 

наукoвих дocлiджень при вирoбленнi та реалiзацiї державнoї кадрoвoї пoлiтики. 

Cфера наукoвoгo знання є дуже динамiчнoю, тoму наукoве oбґрунтування має 

бути пocтiйним, oбoв’язкoвим прoцеcoм здiйcнення державнoгo управлiння, 

зoкрема у cферi кадрoвoї пoлiтики. 

Дo прoблем фoрмування кадрoвoї пoлiтики належать вiдcутнicть чiтких 

уявлень щoдo прioритетiв рoзвитку coцiальнo-екoнoмiчнoї cфери держави i 

затримка низки cуcпiльнo-пoлiтичних рефoрм у рiзних cферах життєдiяльнocтi 

держави (адмiнicтративна, адмiнicтративнo-теритoрiальна, cудoва, екoнoмiчна 

рефoрми тoщo) через вiдcутнicть cиcтемнocтi в закoнoдавчoму забезпеченнi 

цих рефoрм.  
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Реформа системи адміністративних послуг є однією з ключових реформ, 

що проводиться в Україні. Численні дослідження показали, що більшість 

українців незадоволені якістю адміністративних послуг, що надаються 

державними органами, через складність адміністративних процедур, довгі 

черги, територіальну розпорошеність адміністративних органів, відсутність 

необхідної інформації, недостатній робочий час та багато інших причин. 

Суб’єктом заявки є фізична особа, юридична особа, яка звертається за 

адміністративними послугами. Суб’єктом надання адміністративних послуг є 

орган виконавчої влади, інший державний орган, орган місцевого 

самоврядування, їх посадові особи, державний реєстратор, суб’єкт державної 

реєстрації, уповноважений надавати адміністративні послуги. 
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Надання адміністративних послуг здійснюється відповідно до Закону 

України «Про адміністративні послуги» з урахуванням характеристик, 

викладених у законах, що регулюють суспільні відносини у відповідних сферах, 

зокрема Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». 

Адміністративні послуги також прирівнюються до діяльності виконавчого 

органу, іншого державного органу, органів влади Автономної Республіки Крим, 

органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб, державного реєстратора, 

суб’єкта державної реєстрації виписок та виписок з реєстрів, довідок, копій, 

дублікатів та інших нормативно-правових актів. яким суб’єкту оскарження, а 

також об’єкту, що перебуває у його володінні, володінні чи користуванні, 

надається або підтверджується певний правовий статус та / або факт. 

Державна політика у сфері адміністративних послуг базується на таких 

принципах: 

- верховенство права, включаючи законність та юридичну визначеність; 

- стійкість; 

- рівність перед законом; 

- відкритість та прозорість; 

- оперативність та своєчасність; 

- доступність інформації про надання адміністративних послуг; 

- захист персональних даних; 

- раціональне зменшення кількості документів та процедур, необхідних для 

отримання адміністративних послуг; 

- неупередженість та справедливість; 

- доступність та зручність скаржників. 

Суб’єкти запиту мають право на безкоштовну інформацію про 

адміністративні послуги та порядок їх надання, яка безкоштовно надається до 

Реєстру адміністративних послуг, опублікованого на урядовому порталі, телефонної 

допомоги та повідомлення таких суб’єктів через засоби масової інформації. 

Адміністративні послуги надаються суб'єктами адміністративного 

обслуговування безпосередньо або через центри адміністративних послуг. 

Адміністративні послуги в електронній формі надаються через Єдиний 

державний портал адміністративних послуг, також через інтегровані 

інформаційні системи державних органів та органів місцевого самоврядування. 

Порядок та вимоги щодо підключення інформаційних систем державних 

органів та органів місцевого самоврядування до Єдиного державного порталу 

адміністративних послуг затверджуються центральним органом виконавчої 

влади, який разом із центральним органом виконавчої влади забезпечує 

формулювання державної політики у сфері адміністративних послуг. 

електронне урядування. 
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Важливим чинником виходу із трансформаційної кризи українського 

суспільства є створення сучасної, ефективної системи державного управління. 

Необхідність формування нової системи державного управління як інструменту 

подолання кризи в Україні до останнього часу недооцінювалась. Нова система 

державного управління в Україні має бути створена шляхом проведення 

адміністративної реформи. Існуюча в Україні система державного управління 

залишається в цілому неефективною, вона еклектично поєднує як інститути, що 

дісталися у спадок від радянської доби, так і нові інститути, що сформувалися у 

період незалежності України. Ця система є внутрішньо суперечливою, 

незавершеною, громіздкою і відірваною від людей, внаслідок чого існуюче 

державне управління стало гальмом у проведенні соціально-економічних і 

політичних реформ. 

Тому зміст адміністративної реформи полягає, з одного боку, у 

комплексній перебудові існуючої в Україні системи державного управління 

всіма сферами суспільного життя. З іншого – у розбудові деяких інститутів 

державного управління, яких Україна ще не створила як суверенна держава. 

Метою адміністративної реформи є поетапне створення такої системи 

державного управління, що забезпечить становлення України як 

високорозвиненої, правової, цивілізованої європейської держави з високим 

рівнем життя, соціальної стабільності, культури та демократії, дозволить їй 

стати впливовим чинником у світі та Європі. Її метою є також формування 

системи державного управління, яка стане близькою до потреб і запитів людей, 

а головним пріоритетом її діяльності буде служіння народові, національним 

інтересом. Ця система державного управління буде підконтрольною народові, 

прозорою, побудованою на наукових принципах і ефективною. Витрати на 

утримання управлінського персоналу будуть адекватними фінансово-

економічному стану держави. 

Для досягнення мети адміністративної реформи в ході її проведення має 

бути розв’язано ряд завдань: 


